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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 21 ΜΑΪΟΥ! 

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΣΤΙΣ 10 πμ 

Μετά από τις επιτυχημένες απεργίες στις 28 Φλεβάρη, στις 17 Απρίλη, την 

Πρωτομαγιά, που στρίμωξαν την κυβέρνηση και ακύρωσαν στην πράξη τον απεργοσπαστικό 

και υπονομευτικό ρόλο του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού σε ΑΔΕΔΥ και ΓΣΕΕ , 

οι οποίες ως συγκοινωνούντα δοχεία και με καταμερισμένους ρόλους θέλησαν να δώσουν φιλί 

ζωής στην κυβέρνηση, κλιμακώνουμε τον απεργιακό αγώνα.  

Προσπερνάμε τη συμβιβασμένη ηγεσία της ΑΔΕΔΥ, όπως έκαναν δεκάδες ομοσπονδίες 

και σωματεία του δημοσίου, πολλά Νομαρχιακά τμήματα της ΑΔΕΔΥ στις 17 Απρίλη,  όταν οι 

δυνάμεις που την αποτελούν καταψήφισαν την πρόταση να υπάρξει ενιαία απεργιακή 

απάντηση μαζί με τα σωματεία στον ιδιωτικό τομέα που ήδη είχαν προκηρύξει απεργία. 

Αποδείχτηκε για μία ακόμη φορά ότι είναι τα καλύτερα δεκανίκια της κυβέρνησης Μητσοτάκη.  

Το ίδιο επιβεβαιώνεται και σήμερα που δεν κάνουν τίποτα, πετώντας «λευκή πετσέτα» για 

την απεργία στις 21 Μαΐου.     

Στις 21 Μαΐου απεργούμε για αυξήσεις στους μισθούς, προσλήψεις μόνιμου 

προσωπικού στον ΕΦΚΑ, υλικοτεχνική υποδομή, για άμεσα μέτρα ενάντια στην ακρίβεια, για 

ζωή με δικαιώματα και αξιοπρέπεια. 

Στέλνουμε μήνυμα καταδίκης της γενοκτονίας του Παλαιστινιακού λαού από το κράτος 

–τρομοκράτη του Ισραήλ. Απαιτούμε να σταματήσει εδώ και τώρα η στήριξη της κυβέρνησης 

της ΝΔ στο κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ, η συμμετοχή της χώρας μας στον πόλεμο της 

Ουκρανίας και η εμπλοκή της στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. Δεν δεχόμαστε να 

πληρώνουμε 500.000 ευρώ κάθε μέρα για να περιπολεί η φρεγάτα Ύδρα στην Ερυθρά 

θάλασσα για τα συμφέροντα των Ελλήνων εφοπλιστών. 

Απεργούμε ενάντια στην ακρίβεια που εξανεμίζει τον μειωμένο μισθό μας κατά 40% 

συγκριτικά με το 2009, εξαιτίας των μνημονίων και των περικοπών που εφάρμοσαν  διαχρονικά 

όλες οι κυβερνήσεις. Οι δήθεν «σταθερές και μόνιμες αυξήσεις στο διαθέσιμο εισόδημα» 

εξαϋλώνονται από τα ράλι των τιμών στα ράφια. Η κυβέρνηση της ΝΔ με μέτρα-ασπιρίνες κατά 

της ακρίβειας, με voucher και pass, με υποδείξεις για την πλοήγησή μας μέσω της πλατφόρμας 

e–καταναλωτής από σουπερμάρκετ σε σουπερμάρκετ για να φτιάξουμε το φθηνότερο καλάθι, 

μάταια προσπαθεί να ξεγελάσει την οργή μας. Αρνείται κάθε πρόταση για μείωση - κατάργηση 

του ΦΠΑ στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης με μόνιμη επωδό τις δημοσιονομικές αντοχές 

της οικονομίας, την ώρα που οι τράπεζες δεν πληρώνουν καθόλου φόρο εδώ και πάνω από 10 

χρόνια και οι εφοπλιστές πληρώνουν φόρο εθελοντικά!  

Εναντιωνόμαστε στην προσπάθεια εξαπάτησης, ενσωμάτωσης και διαίρεσης των 

εργαζομένων στις δημόσιες υπηρεσίες με το «σύστημα κινήτρων και ανταμοιβής των δημοσίων 
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υπαλλήλων». Στον ΕΦΚΑ έχουμε πια πλούσια πείρα από το «διαίρει και βασίλευε» και την 

ανθρωποφαγία που επιχειρείται με τα «κλιμάκια». Τα διάφορα μπόνους συμβάλλουν ενεργά 

μέσω της εντατικοποίησης  της εργασίας, στην πιο αποφασιστική προώθηση της αντιλαϊκής 

πολιτικής και στην ενίσχυση της αποτελεσματικότητας του κράτους υπέρ των συμφερόντων των 

επιχειρηματικών ομίλων και σε βάρος της λαϊκής πλειοψηφίας.  

Δεν «παραγράφουμε» τον 13ο και 14ο μισθό, τις μειώσεις στους μισθούς μας, τα 

μισθολογικά κλιμάκια που μας έχουν αφαιρέσει, την εισφορά αλληλεγγύης, τα χαράτσια για 

φάρμακα και εξετάσεις που μας βαραίνουν. 

Δεν δεχόμαστε να ψαλιδίζουμε τις διεκδικήσεις μας στα ασφυκτικά όρια των 

δημοσιονομικών αντοχών της καπιταλιστικής οικονομίας.  

Την ώρα που το 2023 ο παραγόμενος πλούτος της Ελλάδας άγγιξε τα 224 δις ευρώ, με 

βασικούς κερδισμένους 500 μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους, εμείς δυσκολευόμαστε να 

βγάλουμε τον μήνα εξαιτίας της ακρίβειας και της φοροληστείας που ροκανίζει το εισόδημα 

μας. 

Στις 21 Μαΐου απεργούμε ενάντια στην παραπέρα ιδιωτικοποίηση της κοινωνικής 

ασφάλισης, την εμπορευματοποίηση της υγείας και της παιδείας, την πολιτική της Ε.Ε. και των 

κυβερνήσεων που μετατρέπει τα δικαιώματά μας σε καύσιμη ύλη για τα κέρδη των λίγων. 

Βγαίνουμε ξανά στον δρόμο του αγώνα εκεί που κρίνεται το δίκιο μας και ανατρέπονται 

οι αντιλαϊκές αποφάσεις. Ο ηρωικός ανυποχώρητος αγώνας των εργατών της ΛΑΡΚΟ και σε μια 

σειρά άλλους κλάδους δείχνει τον δρόμο. Η ένταση του αυταρχισμού και της καταστολής, η 

κατασυκοφάντηση των αγώνων των εκπαιδευτικών και των υγειονομικών από τους υπουργούς 

της κυβέρνησης και τα παπαγαλάκια τους στα ΜΜΕ είναι η απόδειξη ότι μας φοβούνται. 

Απαιτούμε-διεκδικούμε : 

 Αυξήσεις 20% στους μισθούς μας. Επαναφορά του 13ου και του 14ου μισθού. Ακώλυτη 

μισθολογική εξέλιξη. Μισθολογική εξέλιξη για όλους κάθε 2 χρόνια υπηρεσίας. Να 

προσμετρηθεί στη μισθολογική εξέλιξη η διετία 2016 – 2017 που έχει «παγώσει».  

 Κατάργηση του χαρατσιού της «ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης για την καταπολέμηση  

της ανεργίας». 

 Δημόσια, καθολική, υποχρεωτική κοινωνική ασφάλιση για όλους.  

 Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών, αντεργατικών νόμων.  

 Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ, με προσαύξηση 3.000 ευρώ για κάθε παιδί. Μέτρα 

ενάντια στην ακρίβεια και στη φοροληστεία.  

 

Όλοι στην απεργία στις 21 Μαΐου! 

 

 

 

 

 


